

南京保卫战碉堡 身陷拆迁废墟

文物部门:未列入不可移动文物,但已进行保护

近日,有网友爆料称,在南京高桥门附近的民国碉堡,已经被建筑垃圾所包围。现代快报记者实地探访发现,此处正在进行拆迁,附近的两处碉堡确处于拆迁废墟中,四周砖块瓦砾无数。秦淮区文化局工作人员告诉记者,这两处碉堡目前尚未被列入不可移动文物,但已经纳入了区保护名录,如果专家评审通过,申报完成,就会对外公布纳入文物保护单位。

现代快报/ZAKER南京记者 谢喜卓 文/摄



南京保卫战碉堡身陷拆迁废墟

记者探访:两座碉堡已经被废墟包围

1月1日上午,现代快报记者来到南京市秦淮区高桥门附近,在邻近的两处拆迁工地上,分别找到了两座碉堡。这两座碉堡均为圆柱状,高2米左右,顶部直径约4米,各有不同方位的射击孔4个。由于长期置于拆迁废墟中,碉堡射击孔中还有一些砖块瓦砾。

记者注意到,两处碉堡直线距离约数百米,其中,位于南京城东污水处理厂马路对面的碉堡,靠近地面的外壁上贴有瓷砖,看样子是被以前的居民当成了一面墙壁,而位于环城公路与紫金大道交会口附近的一处,靠北面还有一堵残损砖墙,依碉堡而立。

现代快报记者分别在两座碉堡四周找寻

许久,均未发现有工事入口能够进入碉堡之中。“之前好像是有通道口能进入到里面的,后来慢慢被垃圾杂物封堵了,现在拆迁后,到处是砖块废墟,更找不到了。”附近居民告诉记者,这些碉堡都是民国时期所建,他依稀记得,多年前在高桥门附近好像还有几座类似的碉堡,但现在已经找不到了。

高桥门属于南京外郭城墙。1937年,南京保卫战打响后,中国军队曾在南京设置外郭、复郭和内郭等多道防线,阻击外敌,这些碉堡发挥了重要作用。2017年9月,南京市文物保护单位志愿者向秦淮区文化局文物部门递交申请,希望将这两处碉堡列为不可移动文物。

官方回应:已经采取了保护措施

现代快报记者采访了秦淮区文化局文物科科长李宝云,他表示,虽然现在该两处碉堡尚未被列入南京不可移动文物范畴,但早已纳入了区保护名录,也实施相关保护措施。李科长说,他们已经组织专家进行评审,确认是否可以纳入南京文物保护单位,“待评审通过,申报完成,就会对外公布。”

李科长表示,高桥门现存的两处碉堡同南京其他民国碉堡一样,不管后期如何定位,当

下作为南京的古物,秦淮区已经联合街道、社区,每月进行巡查和不定期抽查。

“现在在规划局也成立了名城处,专门针对南京近现代建筑进行评审、保护,其中就包括民国时期的碉堡。”李科长告诉现代快报记者,对于高桥门的两处碉堡,除了秦淮区文保部门的重视之外,目前名城处也在进行相关评审工作,后期也有可能被名城处列为南京重要近现代建筑。

“人肉”占车位,双方大打出手

快报讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)停车场内遭“人肉占位”,气不过的吴先生便和对方发生纠纷,一言不合还动起了手。最终,经过民警的调解,双方达成和解。

2017年12月下旬的一天傍晚,南京市民吴先生和朋友开车去一家饭店吃饭。到了饭店门口,吴先生准备找个地方先停车,由于碰上周末,停车位几乎都满了。这时,吴先生发现有个空停车位,但一名男子站在停车位上面不停地打电话。他见吴先生他们要来停车,不仅不让开,还挥了挥手让吴先生他们另找车位。

吴先生见对方不让,只能又在停车场转了一圈,但实在找不到车位,只能把车又开了回来,但对方仍不同意吴先生停车。就在这时,一

辆黑色的越野车开过来,男子摆摆手让该车进来。这时,吴先生和朋友才明白原来他是在替别人占位。

“我的车先到,凭什么不让我停?”吴先生当即下车跟男子理论。双方口角不和,厮打在一起。因为对方人多势众,吴先生又打电话把他的哥哥喊来,而占位的男子也喊了几名同事过来。周围市民担心事态扩大,当即报警。

南京玄武公安分局红山派出所民警赶到现场时,双方都有不同程度的受伤。事发第二天,双方来到派出所调解。

最终,双方都以较为理性的态度达成共识,“人肉”占车位的罗某一次性赔偿吴先生兄弟医药费用等共计6000元。

自体牙骨粉结合CGF技术 加速实现种植牙“以牙还牙”

任势雄种牙直播全城征集缺牙患者,品牌种植牙4980元/颗起

由于行程原因,尽管德国种植牙专家艾斯纳博士年前亲诊已经结束,但到康贝佳种牙的患者仍然络绎不绝。不少患者表示,选择在康贝佳种牙,一方面是冲着康贝佳是8年的老品牌,品质有保障;另一方面也是希望尽早种上牙,等到春节时能和家人一起吃团团圆圆的年夜饭。春节临近,为让更多缺牙市民能尽快种好牙过好年,康贝佳口腔医院特邀韩国WISE齿科院长、有20多年种植牙临床经验的专家任势雄本月11-14日来宁亲诊,并于12日举办种牙直播活动,想亲眼见证“缺牙重生”的市民可拨打**13327822501**预约报名。 通讯员 杨琳



康贝佳第三届跨年答谢盛典现场座无虚席

假牙“拉坏”真牙就像慢性拔牙器 找德国专家即拔即种当天吃东西

家住光华门的潘老今年72岁了,多年前接连掉了十几颗牙后就凑合戴上了活动假牙,可活动假牙不仅异物感强,咀嚼时使不上劲,时间长了,还把邻近的好牙给拉坏了,导致牙齿越掉越多。虽然一直有做种植牙的想法,可从未做过大手术的潘老顾虑重重,还把种过牙的朋友问了个遍。在老同事的推荐下,他来到康贝佳口腔医院找艾斯纳博士种牙。

根据潘老的三维口腔CT片,艾斯纳为他制定了“即刻用”精工种植牙方案。在拔除残根的同时即刻植入种植体,然后再在种植体的基台上安装牙冠。不仅将传统种植牙3-6个月的恢复等待期缩短到了半小时,并且即刻就能吃东西。潘老高兴地说:“艾斯纳博士不愧是德国精工种植牙专家,不仅制定的方案很严谨,下手也稳当!”

时间短、创伤小、恢复快 微创即刻种植更适合中老年人

很多患者之所以迟迟不敢种牙,大多是因为担心种牙创伤大,怕自己的身体吃不消。任势雄表示,种植牙已经进入微创时代,微创即刻种植牙因为微创无痛、高效快捷、稳固牢靠、舒适美观以及不损伤邻牙等优势,更适合中老年人。

任势雄擅长的微创即刻种植牙借助先进的口腔检查设备,通过三维扫描、定位,计算出缺牙区牙骨软组织情况,并确定种植体的位置、角度和深度。仅需3毫米左右的创口即可植入种植体,避免了传统种植牙切开翻开肉、缝合、拆线等步骤,不仅将创伤降低到了极小程度,减少了肿痛和出血量,缩短了种植过程所需的时间,还大大降低了感染的风险,口腔条件好的患者甚至可以当天戴牙吃东西。

自体牙研磨骨粉设备结合CGF技术 实现种植牙“以牙还牙”加快骨结合

作为深受南京市民信赖的老牌口腔医院,康贝佳一直致力于舒适齿科的打造。为让牙槽骨条件不好的患者也能尽快种牙享口福,康贝佳引进了自体牙研磨骨粉设备,该设备可以将患者拔除的牙齿制成骨粉。再结合康贝佳率先引进的CGF技术,从患者自体血液中萃取纤维蛋白CGF添加到自体牙骨粉中,然后植入牙骨不足的种植区,可以很好地促进软硬组织愈合,提高成骨质量,缩短成骨时间,不仅“变废为宝”,还能节省费用。

最后,任势雄提醒市民,虽然新技术的出现为患者种牙提供了不少便利,但种植牙作为一门复杂的口腔修复学科,对医生的技术水平、医院资质等都有着极高要求,市民在挑选时一定要谨慎选择。

三维精准“即刻用”种植牙技术推广月 康贝佳为您种好牙过新年

时间:即日起至2月28日
种植牙:品牌种植牙**4980元/颗起**
“即刻用”半口牙**49800元起**
牙齿矫正:分期付款零负担
①金属托槽免费送
②隐形矫正**14900元起**
美牙冠:充**500抵5000元**
新年美牙套餐:特价**980元**
(360°冷光美白+洁牙)

咨询预约热线:

13327822501



老人走非机动车道被撞伤 法院:本人负主责

快报讯(通讯员 鼓研 记者 刘遥)张大爷骑自行车时一不注意,将走在非机动车道上的吕大爷撞伤,被索赔9万余元。南京鼓楼法院实地勘查,发现吕大爷走在车道上,自己应该承担主要责任。

2017年1月1日下午3点,张大爷在虎踞北路拎着饭盒骑着自行车正要给老伴送饭,吕大爷迎面行走,二人在路中躲闪不及撞在了一起。事故发生后,吕大爷被送往医院救治,后经鉴定构成九级伤残。

交管部门认定,张大爷骑自行车在非机动车道内行驶时疏于观察,未保持横向安全距离。吕大爷未按规定在人行道上行走,因此二人负事故同等责任。

2017年9月,吕大爷出院后将张大爷告上鼓楼法院,要索赔9万多元。张大爷在庭审时觉得自己委屈,“我骑自行车在非机动车道上正常骑车,当我们俩靠近的时候,他突然向右侧移动,我们就撞在一起。”

承办法官颜敏觉得,不能光看材料,还是应该去实地考察。在事发现场,颜敏测量后发现,非机动车道与人行道之间并无遮挡。吕大爷行走道路的选择上存在过错,因承担主责。双方在事发时未及时发现对方,未采取措施避让,双方均有过错。综合情况,法庭认定张大爷承担25%的责任。

近日,鼓楼法院作出判决,判处张大爷赔偿4万多元。(文中当事人为化名)